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COMISION MUNICIPAL ELECTORAL
DE DOCTOR ARROYO, NUEVO LEON.

ACTA DE SESION DE iNSTAU¥CION

En el municipio de Docto「 A「「oyo, N. L., Siendo ias t「ece horas con treinta minutos

dei dia veintid6s de diciemb「e de dos miI veinte, en eI domic掴O que OCuPa la sede

de Ia Comisi6n MunicipaI ElectoraI, ubicada en la ca=e HidaIgo n心mero l del

Cent「O del munICIPIO, Se llev6 a cabo Ia sesi6n de instalaci6n, COntando con Ia

P「eSenCia de las y los siguientes funciona「ios de la Comisi6n MunicipaI Eiectoral:

C. Juan CarIos Maidonado Gutie「rez, Consejero Presidente; C. F「ancisca Ga「cia

Cas軸o, Conseje「a Secreta「ia; C" Andfes Luques Chavez, Conseje「o VocaI; aSi

COmO la C. Blanca Patricia Gonzalez Cuevas en su ca「急cte「 de Conseje「a

Suplente・ Tambien estuvie「On P「eSenteS Ios 「epresentantes de los partidos

POIiticos siguientes‥ C. Sim6n Espiricueta Samaniego, 「ePreSentante P「OPieta「io

del Partido Acci6n Nacio=aI y eI C. Otoniel Martinez Godina representante

P「OPieta「io del Pa巾do RevoIucionario lns珊ucionaI. Acto seguido, Ia Consejera

Secretaria procedi6 a pasar el registro de asistencia, y …a VeZ hecho Io ante「io「

decIar6 ia existencia del qu6「um, POni色ndose a conside「aci6n eI siguiente orden

deI dia‥ 1. Regist「o de asistencia y declaraci6n de qu6「um; 2・ Lectu「a y ap「obaci6n

en su caso’de1 0「den deI dia; 3. lnstaIaci6n formaI de ia Comisi6n Municipal

EIectoraI; 4. No珊caci6n a ia Presidencia Municipal y a los comites municipales de

Ios partidos politicos respecto a la instaiaci6n de Ia Comisi6n Municipal Electo「al;

5. Infome a los pa軸dos poIiticos para la ac「editaci6n de rep「esentantes ante la

Comisi6n Municipai Electo「al; 6. Presentaci6n y aprobaci6n en su caso, deI

Calendario y programa de t「abajo; 7. 1nfome a Ia Comisi6n Estatai EIectorai sobre

ios pormeno「es de Ia instalaci6n de esta Comisi6n M…icipal Electo「al; 8, lnfo「me

SObre la convocatoria para partieipar como observadoras y observado「es

electoraies; 9. lnfome 「elativo aI pe「iodo de obtenci6n de apoyo ciudadano pa「a

Ias y los aspi「antes a candidatu「as independientes; 10・一nforme relativo a la etapa
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de precampahas; 11. Info「me sobre Ia fecha en que se celebrara la prime「a sesi6n

O「dinaria deI mes de ene「O; y 12. Asuntos Generales. Leido el ante「ior orden deI

d了a y puesto a conside「aci6n de la y los conseje「OS, eI mismo fue ap「Obado por

unanimidad de votos. Continuando con eI punto n心mero 3 deI orden deI d「a,

「eIativo a Ia instalaci6n fo「maI de la Comisi6n Municipal Eiectoral, eI Conseje「O

Presidente dio a conocer la fo「ma en que qued6 integ「ado el o「ganismo,

SeftaIando como domic掴O el ubicado en ia calle HidaIgo n心mero l del centro dei

municipio, y menCionando Ios nomb「es y puestos de las y los Consejeros

Electorales Mu両Cipales en ios siguientes terminos: C. Juan Ca「los Maldonado

Gutie「「ez, Conseje「O P「esidente;　C. F「ancisca Ga「C「a Cas帥O, Consejera

Secreta「ia; C. And「es Luques Chavez, Conseje「O Vocai; en Su ca「aCter de

P「OPieta「ia y p「OPietarios, aS千como tambien la C. Blanca Pat「icia Gonzalez

Cuevas en su ca「acter de Conseje「a Suplente. Asimismo, el Consejero P「esident

manifest6 ei comp「Omiso de ias y los Conseje「OS Municipaies Electo「aIes pa「

ejerce「 SuS funciones apegandose siempre a los prinCIPiOS 「eCtO「eS de Ia funci6h¥

eIectoraI, aSi como a los valores democ「aticos, eXhortando a los 「epresentantes

de los partidos pol千ticos a asumir dicho comp「Omiso y a =evar a cabo sus

actividades conforme a la IegisIaci6n electo「aI vigente; y una VeZ hecho Io ante「ior

decIar6 formaImente instaIada Ia Comisi6n Municipal Electo「aI de Doctor Ar「OyO.

Continuando con e看punto ndmero 4 del orden dei dia, 「elativo a la no軸CaCi6n a ia

P「esidencia Municipal y a los comites municipales de Ios pa「tidos po冊COS

「especto de la instalaci6n de la Comisi6n Municipal EIecto「al, el Consejero

Presidente info「m6 que se envia「ian oficios, tantO aI P「esidente Municipai como a

ios comit色s municipales de los partidos p(掴ticos con presencia en eI munICIPiO, a

fin de no珊Car la instaIaci6n fo「mal del organismo, Para 10S efectos se斤aIados en el

articuIo 43, Pa「「afo cua「to, de看a Constituci6n Poiftica dei Estado Libre y Soberano

de Nuevo Le6∩, y en los a面CuIos 22 y 24 de la Ley EIectorai para eI Estado de

Nuevo Le6∩, PO「 Io que solicit6 a ia Consejera Secreta「ia da「看ectu「a a lo

CO「reSPOndiente de 10S a面Cuios mencionados. Continuando con eI punto n心mero

5, reiativo a=nforme a los pa巾dos polfticos para la acreditaci6n de rep「esentantes

ante Ia Comisi6n MunicipaI Eiecto「aI, eI Consejero P「esidente inform6 que en
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fecha diecisiete de diciemb「e de dos mii veinte, Ia Comisi6n Estatal Electorai envi6

Oficio a la y los 「epresentantes de Ios pa「tidos po看fticos ac「editados ante dicho

Organismo estatal, en donde les solicit6 1a ac「editaci6n de 「ep「esentantes ante las

COmisiones municipaIes eIectorales, menCionando que en eI mismo oficio donde la

Comisi6n MunicipaI Electo「a=es no揃Ca「fa a los comites municipales sob「e la

instaIaci6n del organismo ies ha「ia sabe「 SOb「e dicha acreditaci6n. En 「elaci6n a lo

ante「io「, inform6　que los pa巾dos politicos pod「ian designar una o un

representante p「OPietario y una o un supIente, COnfo「me a lo dispuesto en ei

a面CuIo 36, Par「afo p「ime「o de la Ley Eiecto「aI para el Estado de Nuevo Le6n, y de

acue「do a lo establecido en los estatutos de cada pa「tido poI了tico, aCreditaci6n que

debe「a hace「se cumpliendo con los requisitos estabIecidos en ios a面culos 37 y

l15 de Ia 「eferida Ley, SOIicitando a la Consejera Sec「eta「ia dar lectura a lo

COrreSPOndiente de Ios articulos mencionados, Continuando con ei punto ndmero

6, 「eiativo a la p「esentaci6n y ap「obaci6n en su caso, del caIendario y prog「ama

de t「abajo, ei Conseje「O P「esidente inform6 que p「evio a la sesi6n, la Comisi6n

MunicipaI Electora川ev6 a cabo una junta de t「abajo ei dfa dieciseis de diciemb「e

del presente afio a fin de eIabora「 el calenda「io y programa de trabajo de la

Comisi6n MunicipaI EIecto「ai, en ei que se estabIecen ias fechas y horas de las

SeSiones o「dinarias que =eva「a a cabo eI o「ganismo, info「mando a Ios p「esentes

que antes de la ce看ebraci6n de cada sesi6n se Ies no揃Caria dentro dei termino de

iey la convocatoria respectiva, y que en eSta Se Sehalaria el dfa y ho「a definitivos

Pa「a la celeb「aci6n de la sesi6n o「dina「ia correspondiente. Po「 Io que someti6 a

COnSide「aci6n de la y los consejeros la aprobaci6n deI calenda「io y prog「ama de

t「abajo, Siendo ap「Obado po「 unanimidad. Continuando con eI punto n心mero 7 del

Orden deI dia, 「elativo a=nfo「me a Ia Comisi6n Estatal Electo「aI sobre los

POrmenO「eS de la instalaci6n de Ia comisi6n municipal, ei Consejero P「esidente

mencIOnO que, a fin de dar cumplimiento a Io establecido po「 eI artfcuIo l18 de la

Ley Electo「aI para ei Estado de Nuevo Le6n, Se informa「ia a la Comisi6n EstataI

Electoral sobre 10S POrmenOreS de la instaiaci6n de esta Comisi6n Municipal

EIecto「al. Continuando con eI punto ndme「o 8 del o「den deI dfa, relativo a=nfo「me

SOb「e ia convocato「ia pa「a pa巾Cipa「 COmO Observadoras y observado「es
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electoraies, el Conseje「O Presidente inform6 a las y los presentes que eI dfa seis

de octubre deI aho en curso, el Consejo Gene「aI de Ia Comisi6n EstataI Eiectoral,

ap「Ob6 eI acuerdo CEE/CG/46/2020 po「 ei cual se emiti6 ia convocato「ia pa「a ias

y Ios ciudadanos inte「esados en ac「edita「Se COmO Observadoras y observadores

electorales para eI p「OCeSO eIectora1 2020-2021 ; y que en dicha convocato「ia se

estableci6　como pIazo para 「ecibir Ias solicitudes de ac「editaci6n

CO「reSPOndientes, deI siete de octubre de dos mil veinte al t「einta de abrii de dos

mil veintiuno, Ias cuaIes se 「ecibiran de acue「do a los medios establecidos en la

referida convocatoria. Continuando con el punto ndme「0 9 deI orden deI dfa, en

CuantO a=nforme 「elativo aI periodo de obtenci6n de apoyo ciudadano pa「a las y

Ios aspi「antes a candidaturas independientes, el Consejero P「esidente info「m6

que el dos de octub「e del p「esente aF‘o el Consejo Gene「aI de la Comisi6n Estatal

Electoral ap「Ob6 el acue「do CEE/CG/38/2020, 「elativo al Calenda「io ElectoraI

2020-2021, el cuaI fue modificado en fecha seis de noviembre, mediante el

acue「do CEE/CG/63/2020; y que en dicho calenda「io se estabieci6 como pe「iodo

Para la obtenci6n de 「espaido ciudadano de candidatu「as independientes para la

Gubematura, Diputaciones al Congreso del Estado y Ayuntamientos, ent「e el

Vejnte de noviembre de dos miI veinte ai ocho de ene「o de dos miI veintiuno.

Asimismo, info「m6 sob「e las so=citudes de las y los aspirantes a candidatu「as

independientes ap「Obadas po「 el Consejo Gene「aI de la Comisi6n Estatal

Electo「ai, COnforme a io siguiente; 4　solicitudes para Gubematu「a; 8　para

diputaciones, 2 pa「a ei te「Ce「 dist「ito, y l para cada uno de los distritos cuarto,

quinto, SeXtO, S色Ptimo, decimo segundo y decimo octavo; y 17　pa「a

ayuntamientos, 2 para e看municipio de Garcfa, y unO Pa「a Cada uno de los

munICIPIOS Siguientes: MontemoreIos, San Nicofas de los Ga「za, Hidalgo,

Monterrey, Lina「es, SaIinas Victo「ia, Anahuac, HuaIahuises, China, Abasoio,

Santiago, Mina, Ei Ca「men, San Ped「O Ga「za Garcfa y Apodaca. EI Consejero

Presidente mencIOnO que, una VeZ COnCIuida la etapa de obtenci6n de 「espaIdo

Ciudadano, eI Consejo Gene「al de la Comisi6n Estatal EIecto「ai haria la

declarato「ia de las y Ios aspi「antes que tengan el derecho a registrarse ∞mO

Candidatas o candidatos po「 habe「 CumPiido con los 「equisitos legales.
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Continuando con el punto ndmero lO del o「den deI dia言nforme relativo a la etapa

de precampa臼as, eI Conseje「O Presidente inform6 que, COnforme a lo establecido

en ei caIendario eIecto「al mencionado con ante「io「idad, eI pe「iodo de p「ecampa吊a

Pa「a Ia eIecci6n de la Gube「natu「a, Diputaciones al Cong「eso del Estado y

Ayuntamientos dio面Cio ei veinte de noviemb「e de dos mil veinte y concluira el

OCho de ene「O de dos mil veintiuno. Continuando con el punto numero = del

Orden deI dfa, 「elativo a=nforme sobre Ia fecha en que se celebra「a la p「imera

SeSi6n o「dina「ia del mes de ene「O, ei Conseje「O P「esidente inform6 que dicha

SeSi6n se　=eva「ia a cabo eI dia catorce de ene「o de dos mii veintiuno a las

dieciseis horas, Para Io cuaI se no珊Caria a las y los representantes de partidos

PC硝ticos con ei tiempo 「eque「ido de acue「do con ei Art. 36 que ma「Ca Ia Ley

EIectorai pa「a el Estado de Nuevo Le6n. Continuando con el punto ndme「o 12,

COrreSPOndiente a 10S aSuntOS generales, el Consejero Presidente pregunt6 a Ias y

los presentes si habia algt]n punto a trata「 distinto de Ios ya desahogados del

Orden del dfa. En este punto el Conseje「O P「esidente info「m6 sob「e las medidas a

impIementa「 en esta Comisi6n Municipai Electo「ai para prevenir el contagio deI

COrOnaVirus COVID-19, en Observancia a las medidas de promoci6n y protecci6n

de Ia saIud establecidas en eI “P「OtOCOIo de segu「idad sanita「ia pa「a la

「eanudaci6n g「aduai y segu「a de la actividad laboraI presenciaI en la Comisi6n

Estatai Electo「al’’言nfo「mando que en la ent「ada del o「ganismo se establecefa un

凧tro sanitario donde se ap=cara geI antibacterial, y Se tOma「a ia tempe「atura con

te「m6metro digital a todas Ias pe「SOnaS que Vayan a ingresar a las instalaciones,

Siendo obiigato「io porta「 Cubrebocas, 「eVisando que se use de mane「a co「「ecta,

Cub「iendo nariz y boca, debiendo u輔zarIo desde su ing「eso y mientras

PermaneZCan en la Comisi6n Municipal Electo「a看. Se砲16 que las medidas son

Obligato「ias, PO「 lo que no se permiti「fa el acceso a la pe「sona que registre una

tempe「atu「a mayo「 a 37.5O centig「ados, O que Se niegue a cumpli「 COn aiguna de

las medidas, 「eCOmendando evitar ei contacto directo y mantene「 una distancia

minima de l.5 met「OS entre Cada pe「SOna, Sefia看ando que se levantara un acta

COmO COnStanCia, Para eI caso que no se permita el acceso a alguna persona por

no cump=r con aIguna de las medjdas mencionadas. Y no habjendo mas asuntos
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que t「ata「, Siendo las cato「Ce ho「as con cinco minutos se dio por concluida la

SeSi6n. Firmamos pa「a constancia. DOY FE, la C. F「ancisca Ga「Cia Cas帥O,

Conseje「a Secretaria de la Comisi6n Municipai Eiectoral.

C. Juan Ca「los Maldonado Guti6「「ez

Conseje「O P「esidente
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